MATEMATIK 2. DONEM 2. YAZILISI

3 3

1 — Kitaphgimda bulunan 168 kitabin —— ‘U masal , — ‘U hikaye, digerleri
8 7

kaynak kitaplardir. Kitapligimda kag tane kaynak kitap vardir ?  ( 10 puan )

Cozim :

7
2 — Yavuz , hafta sonu girdigi sinavda sorularin —— ‘sini dogru cevaplandiriyor. Yavuz ,
9
14 soruyu yanhs cevaplandirdigina gore sinavdaki biitiin sorularin sayisi kagtir ? ( 8 puan )
Gozlim :

3 — Ankara - Konya arasi hizli tren ile 110 dakika strtyor. Saat 10.30 ‘te hareket eden hizli
tren Konya 'ya saat kacta varir ? ( 8 puan)
C6zim

4 — Annem metresi 130 TL olan kumastan iki buguk metre aldi. Kag lira 6der ? ( 8 puan )
Cozlim :

5 — Asagida verilen uzunluklari istenen birimlere geviriniz. ( 10 puan )
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1 — Asagidaki harflerden hangisinin simetri
dogrusu yoktur ?

A) B) Q) D)

K O / A

2 — Asagidakilerden  F E
hangisi dikdortgenin
kenarlarindan biri

dedildir ? B
A) [FD] B) [EF] C) [EB] D) [DE]
3 —Birsokaga 7 m aralklarla 49 agac
dikildi. Sokagin basina ve sonuna agag
dikildigine gore sokagin uzunlugu kac
metredir ?

A) 343 B) 333 C) 336 D) 326
4 —

Yukaridaki sekilde , hangi aci modeline
ornek verilmemistir ?

A) Dar agl
C) Genis acl

B) Dik acl
D) Dodgru agl

5 — Asagidaki geometrik sekillerden
hangisinin simetri dogrusu en az sayidadir ?

A) B)
Kare Dikdsrtgen
C) D)
C shenor Cember
Ucgen

6 — Asadida verilen esitliklerden hangisi
yanlistir ?

A) 18 cm = 180 mm

B) 2 m 5cm = 205 cm

C) 10 mm 2cm = 12 cm
D) 125 mm = 12cm 5 mm

7 — Grafik : Dért arkadagin kitleleri

» Kiitle (kg )
601
574
541
51+
Arkadaslar
5 S =

Yukaridaki situn grafigine dort
arkadasin kutleleri verilmistir. Buna gdre
asagidakilerden hangisi yanlistir ?

A) En kilolu arkadas Omer ‘dir.
B) En zayIf arkadas Alper ‘dir.
C) Bertug , Mert ‘ten 3 kg hafiftir.
D) Omer, Bertug ‘dan 8 kg agirdir.
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8 - Asagida bir kiiptin acinimi verilmistir.

e

Yukaridaki kiip , kapali hale getirilirse
asagidaki harflerden hangileri karsilikl

ytizeylerde olur ?

B) e ile z

D) y ile p

A) a ile e
Q) s ile a

9 — Bir terzi 3 m kumagin 1 m 85 cm 'si ile
elbise dikiyor. Terzinin kalan kumasi kag
santimetredir ?

A) 15 B) 85 C) 115 D) 185

10 — Mert ‘in bir adiminin uzunlugu 68 cm
‘dir. Mert 500 adim attiginda kac metre
yuriimus olur ?

A) 34
C) 3400

B) 340
D) 34000

11 — Saatteki hizi 120 km olan bir otomobil
A sehrinden B sehrine 1 saat 15 dakikada
variyor. Iki sehir arasi kag kilometredir ?

A) 130 B)150 C) 160 D) 180

12 - Asagidaki sekle goére .verilmeyen

acinin dlcisti kac derecedir ?

A) 102 B) 112 ang Q122

13 — Asagidaki nesnelerden hangisinin
ylzeyi dizlem modeline 6rnek verilemez ?

B)

©) D)

E <

Yukaridaki aginin okunusu asagidaki
segeneklerden hangisi olamaz ?

A) PEK acisi B) KPE acisi
C) KEP acisi D) E acisi
Basarilar —— o dilerim.



